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a lejárt határidejű tanáeskatározatok végfehajtágáról 



VÁROSI TANÁCSELNÖK 
NAGYKANIZSA 

7/1984. sz. tanáéshatározat 

a,-*g.) Határidő 
Felelős 

1987« december 31» 
Dr. Balázs Sándor vb. titkár, 
valamint a szakigazgatási szervek vezetői 

Szakigazgatási szerveink a lakoSalg, a képviseleti- és érdekvédel-
mi szervek véleményét, javaslatait, észrevételeit munkájukban 
hasznosítják. Megnövekedett feladataikat az eljárási törvény előí-
rásai alapján, a törvényességi követelményeknek megfelelőén végzi. 
A lakosság nagyobb körét érintő ügyek intézésébe a társadalmi ak-
tívákat is bevonják. Az állampolgárok együtiműködesi-, nyilatko-
zattételi- és tájékoztatás iránti jogának érvényesítése az eljárá-
si törvény céljának, alapelveinek és rendelkezéseinek megfelelően 
biztosított. 
Szakigazgatási szerveink az egyszerűsített határozatok alkalmazá-
sának lehetőségével élnek, ezzel gyorsítva az ügyintézést. Bgymás 
közötti együttműködésük, az információcsere és kapcsolatrendszer 
a hatósági munkában megfelelő. 
A városkörzet központ szerepkörből a szakigazgatási szervekre há-
ruló feladatok teljesítése a követelményeknek megfelelően történt. 
Hatósági jogalkalmazási munkájukkal, iránymutatásaikkal hozzájárul-
nak a községi tanácsok önállóságának növekedéséhez. 

9/1984. sz. tanácshatározat 

Városfejlesztési Bizottság munkája 

e,f.) Határidői 1987. december 15. 
Felelős i Pásztor Lászlóné a bizottság elnöke 

A bizottság, a Tanács határozatában meghatározott követelményeknek 
megfelelően szervezte, végezte munkáját. 
Éves munkaterve alapján fokozottabban vett részt a testületi hatá-
rozatok végrehajtásának ellenőrzésében. 

A szakigazgatási szervek hatóságii munkájai, az új . eljárási törvény 



llövelte ellenőrző tevékenységét az építőipari kivitelezések, fel-
újítások területén. Az elmúlt évben értékelte a VII. ötéves taná-
esi terv időarányos végrehajtását a lakás- és kommunális ellátás-
ban. Ellenőrizte a műszaki osztályon az építésigazgatási-, a terv-
és munkaügyi osztályon a gazdasági koordinációs tevékenységet. 
Megalakult albizottságként a a fedett uszoda-fürdő társadalmi el-
lenőrzését végző bizottsági, mely a helyszínen rendszeresen vizsgá-
ta a létesitmény épitésének állását, a gondokat, észrevételeket 
továbbította a beruházónak. 

25/1985. sz. tanácshatározat 

Az Egészségügyi- és .Szociálpolitikai Bizottság munkája 
b.) Határidő? 1987. november 30. 

Felelős i Drí Szakály Margit a bizottság elnöke 

Az Egészségügyi- és Szociálpolitikai Bizottság megvizsgálta a 
szakmai programok 1987. évi megvalósítását. Ennek során megálla-
pította, hogy az elmúlt évben a kórházban az orvosok, szakdolgo-
zók létszámának emelkedésével javult a kardiológiai, onkológiai, 
psychiátriai, a baleseti sérült ellátás, az anya- és gyermekvéde-
lem, a dializálás személyi- és tárgyi feltétele. 
A járó- és fekvőbetegellátás műszerezettsége a terveknek megfele-
lően alakult. 
Az üzemegészségügyi ellátás tovább fejlődött, különösen a főfog-
lalkozású orvosi állással rendelkező üzemeknél, ezen belül is ki-
emelten jó színvonalú a DKG-ban, a TUNGSRAM Rl-ben. Itt új, ön-
álló laboratórium működik. 
Megállapította továbbá, hogy a bölcsődék átszervezése, férőhely 
csökkentése, a szociális otthonok gazdasági ellátásának központo-
sítása, a kórház gazdasági szervezetének folyamatban lévő korsze-
rűsítése, a gazdálkodás számitógépes megszervezése, mind a haté-
konyabb gazdálkodást, az ellátás megfelelő színvonalú fenntartá-
sát szolgálja. 

11/1986. sz. tanácshatározat 

Egyes tanácsrendeletek hatályosulásának tapasztalatai 
b.) Határidős- 1987. december 31. 

Felelős p Dr. Balázs Sándor vb. titkár 
A jogpropaganda terveink összeállításánál nagy hangsúlyt helyez-
tünk a jobb tájékoztatásra és a felvilágosító munkára. A tanács-
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rendeletek egy részében magatartási szabályok kerültek megfogalma-
zásra, az önkéntes jogkövetés elősegitése érdekében. A jogpropa-
ganda terveinek összeállításánál az eddigieknél nagyobb hangsúlyt 
helyeztünk a jobb tájékoztatásra, felvilágosító munkára. A lakos-
ság széles körét érintő tanácsrendeleteink előkészítése során tár-
sadalmi vitákat szerveztünk. Tanácsrendeleteinket - a kihirdetésen 
kivül - eljuttattuk az érdekelt szerveknek, személyeknek. 
A tanács döntésének megfelelően a hatályos tanácsrendeleteink gyűj-
teményének szerkesztését megkezdtük. 

16/1986. sz. tanácshatározat 

Amatőr művészeti csoportok tevékenysége a Hevesi Sándor Művelődé-
si Központban 
d.) Határidő; 1988. január 31. 

Felelős ; Papp Ferenc igazgató 

A Hevesi Sándor Művelődési Központ vezetése nagy figyelmet fordit 
az amatőr művészeti csoportok munkájának továbbfejlesztésére, a 
kiemelkedő együttesek utánpótlásának felkarolására. Feladatának 
tartja, hogy a tehetséges zeneiskolai növendékek és a középiskolai 
diákok közül minél többen kerüljenek be a szimfonikus zenekarba, a 
vegyeskarba és a kamarakórusba. Ennek biztosítása érdekében jó 
együttműködést alakított ki a zeneiskola és a két gimnázium között. 
Az elmúlt évben bővült a kiemelt művészeti együttesek fellépési le-
hetősége, így pl.; a szimfonikus zenekar a nagykanizsai koncert mel-
lett vendégszerepelt Keszthelyen, és az ausztriai Waihofenben. A 
vegyeskórus a helyid és a megyei fellépések mellett nagysikerű 
koncertet adott Bécsben a Tavaszi Fesztiválon. 

13/1987- sz. tanácshatározat 

Családsegítő Központ létesítése 
c.) Határidő; 1987. december 20. 

Felelős ; Dr. Nemesvári Márta osztályvezető 
A Családsegítő Központ 1987. október 1-től megkezdte működését. 
Az egészségügyi osztály a vezetői állás betöltésére pályázatot hir-
detett. A Szervezeti- és Működési Szabályzat jóváhagyása megtörtént. 
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A két tanácsülés között tett fautósabb végrehajtó bizottsági 
döntésekről, intézkedésekről 

Az 1987. december 3-i tanácsülés óta Tégrehajtó Bizottságunk két 
ülést tartott. 
Megtárgyalta az intézményi létszám- és bérgazdálkodás helyzetét. 
Megállapította, hogy i munka megfelelő színvonalú^ a szakmai fel-
adatokhoz a létszámszükséglet folyamatosan biztosított. A bérgaz-
dálkodás a központi előírásoknak megfelelően történt. Az oktatás-
ban az átlagbérek jelentős mértékben, az egészségügyi- és szociá-
lis ellátásban kisebb ütemben növekedtek. 
További feladatként jelölte meg a létszámoknak a középiskoláknál^ 
jelentkező demográfiai változásokhoz történő igazítását, a bölcső-
déknél a racionálisabb létszámgazdálkodást, valamint az intézmé-
nyek - elsősorban az egészségügyi ágazathoz tartozóak - közötti 
béraránytalanságok megszüntetését® 
Beszámolót fogadott el a végrehajtó bizottság a gyámügyi igazgatá-
si eljárás tapasztalatairól. 
Megállapította, hogy az utóbbi két évben nőtt a veszélyeztetett 
gyermekek száma. Ezért még nagyobb figyelmet kell fordítani a.meg-
előző tevékenységre-, jobban támaszkodni a társadalmi segitőkre. 
A felderítő munkában a rászoruló családok anyagi segítésében szé-
leskörű együttműködésre kell törekedni S> munkáltató szervezetek-
kel, szakszervezeti alapszervezetekkel. 
Elfogadta a végrehajtó bizottság, a 406. sz. Polai János Ipari 
Szakmunkásképző Intézet munkájáról szóló beszámolót. Megállapítot-
ta, hogy a tanműhelyek tervszerű fejlesztésével és korszerűsítésé-
vel javult a szakmai képzés színvonala. Fokozódott az intézmény 
együttműködése a város- és városkörnyéki.termelőegységek között, 
jelentősen nőtt a leánytanulók szakmai képzés©» A vjiros- és kör-
nyéke ipari fejlődésével összhangban bővül.t az oktatott szakmák 
köre. A szakmunkásképző iskola nevelő-oktató munkájának fejlődé-
se érdekében határozatban jelölte meg a feladatokat. 

Megtárgyalta az alkoholizmus elleni küzdelem helyzetét. 
Megállapította, hogy az előző beszámoló óta eltelt egy év alatt 
az alkoholizmus elleni tevékenység mind az egészségevelő, mind 
pedig a gyógyító-megelőző munkaterületen fejlődött. Jelentős ered-
ményt a Psychiátriai Osztály bővülő se os a megfelelő szakember 
ellátottság megteremtése hozott. A ¡gyógyító munka feltételeinek 
további javitása, a társadalmi összefogás hatékonysága érdekében 
teendő intézkedéseket határozatban fogalmazta meg. 



Tajekoztatót fogadott el a végrehajtó bizottság a Zala megyei Ter-vező Vállalat nagykanizsai csoportjának a városfejlesztést segitő szerepéről, 
A ZALATERV városunkban a lakásberuházásokhoz kapcsolódó programok, 
engedélyezési- és kivitelezési tervek mellett egyre nagyobb részt 
vállalt a^felújítási- ős rekonstrukciós munkákból. A tervezők, vá-
rosrendezési feladataink megoldásában meghatározó szerepet töltöt-
tek be. E munkát a végrehajtó bizottság az együttműködés keretei-
nek szélesítésével kivánja még hatékonyabbá tenni. 
A Lakásügyi Társadalmi Bizottság,véleményének figyelembe vételével 
a végrehajtó^bizottság 12 családnak, összesen 1 millió Ft értékben 
nyújtott lakás vásárlásához- ifi ápitéséhez tanácsi támogatást. 
A végrehajtó bizottság átl-uházott hatáskörében - az 1987. évi fejlesztési célú bevételeket és kiadásokat 17 millió Ft-tal növel-te. 

Molnár László elvtársat 1988. jahuár l-*i hatállyal - öt évi időtar-
tamra - a Városi Kábeltelevízió Veketőjévé nevezte ki. 

Fontosabb intézkedések, események 

A fedett uszoda-fürdő műszaki átadása megtörtént. A hiánypótlási 
munkák megszüntetése folyamatban van. A próbaüzemelésre március 
15- és április 30-a között kerül sor. A Városgazdálkodási- és Kom-
munális Szolgáltató Vállalat a munkaterületét parkositásra és a 
disztér kialakítására átvette, a kivitelezés április 15-ig befeje-
ződik. A létesítmény üzemeltetésére a Vizmű Vállalattal megállapo-
dást kötöttünk. Az ünnepélyes átadás tervezett időpontjai 1988. 
május 1. 

A Zala megyei Tanács a 23. számú tanácsi választókerületben meg-
üresedett tanácstagi helyre az időközi választást 1988. február 
6. napjára tűzte ki. 
Az időközi tanácstagválasztás jelölőgyűlését 1988. január 19-én 
tartottuk, melyen a HazafiasNépfront Bizottság által javasolt 
két személy megkapta a szükséges szavazatokat. A választók nyil-
vántartásának összeállitása és az értesitések kiküldése megtör-
tént. A nyilvántartást január 20-22-ig közszemlére tettük, erről 
hirdetmény útján tájékoztattuk ,a választókat. 
A Hazafias Népfront Városi Bizottságával közösen - a tanácstagság-
gal történt előzetes egyeztetés alapján - megkezdtük a tanácstagi 
beszámolók szervezését. 
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A beszámolók 1988. január 8-tól február 18-ig tartanak. Eddig 
23 tanácstag számolt be tevékenységéről. Az elmúlt évekhez képest 
nagyobb volt az érdeklődés, nőtt a megjelentek száma. A hozzászó-
lók elsősorban a választókerületben meglévő és megoldásra váró 
gondjaikat, problémáikat vetették fel. Különös hangsúlyt kapott 
a kommunális ellátás feltételeinek tóvábbi javitása, kiemelten az 
utak-, járdák felujitása, korszerűsítése, a távbeszélőhálózat bő-
vítése, egyes választókerületben á. közvilágítás korszerűsítése, 
stb. 
Az állampolgárok elismerően'szóltak ártól» hogy tárgyilagos tájé-
koztatást kaptak a Tanács 1988. évi tervjavaslatáról,^egyetértet-
tek az intézményhálózat üzeméltetésének elsődlegességével. 
A lakókörnyezetük szebbé, gondozottabba tételéhez szinte minden 
választókerületben társadalmi munka, felajánlást tettek. 
1987. december 14-én tanította ülését a Városkörnyéki Bizottság. 
A községi tanácsok igényeit figyeleübe véve a bizottság a város-
környéki alapból Gelsse Községi KÖzös Tanácsnak 2 millió Ft, Sze-
petnek Községi Közös Tanácsnak 1 millió.Ft kölcsönt nyújtott az 
általános Iskola építésére, illetve bővítésére* Hahót községi 
Tanácsnak pedig 648,5 ezer Ft-ot az egészségügyi centrum létre-
hozásához. 
Megvitatta a városkörnyéki községi tanácsok szakigazgatási szervei 
hatósági^munkáját. Egyetértett a tevékenység továbbfejlesztésére 
vonatkozó ajánlással. 
Megállapította, az 1988. évi munkatervét. 
A tanácsi bizottságok az elmúlt tanácsülés óta 6 ülést tartottak, 
több napirendi témát vitattak meg és meghatározták 1988. évi mun-
katervüket. 
Megtárgyalták - többek között - a VII. ötéves terv időarányos 
teljesítéséről szóló beszámolót az 1988. évi működési-, fenntartá-
si-, fejlesztési tervjavaslatot, a TEHO céljára befolyt összegek 
felhasználását, a Patyolat Vállalat tevékenységét. 
Több javaslat hangzott el, melyet a testületi előterjesztések, 
döntések kialakításánál figyelembe vettünk. 

Nagykanizsa, 1988. január 25. 



A NAGYKANIZSAI  NÉPI  ELLENŐRZÉSI  BIZOTTSÁG 

LÇS8. ÉVI  ELLENŐRZÉS I TERVE 



I*  Országos témavizsgálatok 

1<* A minőségi követelmények érvényesülése egyes fogyasztási 
Cikkeknél„  /Áthúzódó/ 

A vizsgálat célját annak megállapításat  högy az egyes foayasz-
Tosi  cikkek mínosWge  és a fogyasitók  érdekvédelme az állami 
előírások^szerint  alakult-e, A minőség folyamatoé  biztosítá-
sa és javítása,  valamint a jeléniős minőségi hibák kiküszöböl 
lése érdekében az érintett gazdálkodó szervek megfelelő  ered-
ményes intézkedéseket  tettek-e* 

A vizsgálat fő  kérdései: 

- A minőségvédelemre vonatkozó jogi szabályozás előírásainak 
betartása a vizsgált fogyasztási  cikkek előállítása  során; 

- Hogyan szolgálja a gyártási folyamatba  épített  ellenőrzés a 
minőségvédelmet j 

~ A kereskedelem igényli-e a minőségi tanúsítványok  meglétét 
és vizsgálja-e, hoqy ezen tanúsítványok  valóban meglévő mi-
nőségi mutatókat tükrözzenek; 

- Milyen hatást gyakorol a forgalmazási  tapasztalat a termékek 
gyártására; 

- Hogyan végzik a gyártó és f  orgalmazó szervek a minőségi kifo-
gások intézését; 

- Melyek  a főbb  tapasztalatok a minőség ellenőrzésére hivatott 
külső szervek munkájáról, 

A helyszíni  vizsgálat idejet I987,  november - lg88• január 

A vizsgálat vezetője 1 Tombor  Istvánné, a NEB elnöke 

2 . A közérzetjavító  intézkedések helyi lehetőségei és eredményei 

A vizsgálat cél jat megállapítani,  hogy a különböző területi, 
helyi szervek, szervezetek és intézmények, vállalatok és szö-
vetkezetek milyen intézkedéseket  tettek, illetve terveznek 
a közhangulatot kedvezően befolyásoló,  viszonylag kis ráfor-
dításokkal  járó időszerű feladatok  megoldására, a meglévő 
feszültségek.  mérséklésére  és megszüntetésére, 

A vizsgálat fő  kérdései: 

- A termelés és a termék szerkezetváltás következtében felsza-
baduló munkaerő továbbá a fiatal  pályakezdő munkavállalók el-
helyezkedésének  lehetőségei; 



- Támogatásra  szoruló családok helyzetep javításának  lehető-
ségei, gondjait eredményei; 

- A gyermeknevelés támogatása, a,z iskolai elhelyezések, vala-
mint a szünidei foglalkoztatások  lehetőségeij 

- Az egészségügyi ellátás hozzáf  érhetőségénék lehetősége, kü-
lönös tekintettel a kistelepülésekre; 

- A lakosság és a. tanács kapcsolata az ügyintézés, valamint a 
helyi lakossági fórumok  t&rületéh; 

- A lakossági szolgáltatások, valamint az áruellátás helyzete, 

- A lakossági fórumok  tapasztalatai - az igény- és érdek érvé-
nyesités lehetőségei„ 

A helyszíni  vizsgálat idejes I988. március - április 

A vizsgálat vezetője j varga Férehö^  a NEB  elnökhelyettese 

3i A hetit rubel et&zámolásu import kiváltására hoz Ott intézkedés-
sek yégy eh ajt á sának ellenőrzésé 

A vizsgálat céljas annak fel  tárása^ hogy a nem rubel elszá-
möTdsu~\m-Dort  kivaltására hozott intézkedések hogyan kerül-
tek végrehajtásra, a megvalósult beruházások mennyiben járul-
nak hozzá, illetve teremtik meg a tőkés import csökkentését, 
illetve kiváltásátv 

A vizsgálat főbb  kérdéseis 

- az import kiváltására hozott intézkedéseket  hogyan hajtot-
ták végre} 

- a tőkés import kiváltási céllal megvalósult beruházások hoz-
ták-e azokat az eredményeket, amelyeket előirányoztak; 

- az import-kiváltás elősegítésére  létrehozott kooperációs üz-
letek milyen hatékonysággal műkődnek; 

- az érdekeltségi  viszonyok hogyan hatnak a nem rubel elszámo-
lású import kiváltására; 

- hogyan alakult az import-kiváltással létrehozott termék ára 
az eredetileg importált termékéhez viszonyítva» 

A helyszíni  vizsgálat idejes lg88. április - május 

A vizsgálat vezetője ; Gazdag A. Istvánná/ a NEB  tagja 
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4» Gazdaságilag eImaradott  térségek fejlesztésének  meggyorsítá-
sára. vonatkozó társadalmi-gazdasági program végrehajtásának 
ellenőrzése 

A vizsgálat célja; an.na.k-megállapítása,  högy a Miniszterta-
nács hatarozáiaival jóváhagyo11 program. végrehajtása milyen 
eredményességgél történik„ 
Milyen körülmények segítikt  illetve akadályozzák a megváló-
sulástt A térületfejlesztés  komplex sze;:tléle trendszere ho-
gyan ér\rétiye§ülc A gazdaságilag elmaradott létségek fejlesz-
tésének etedé ti koncepciója hogyan felel  meg a feoraáwy  lg 87, 
évi kibontakozási program]ának0 

Ellenőrzendő időszaki I987,  évt I988, f* félév 

A vizsgálat fő  kérdései'. 

1, A határozatban megjelölt országos hatáskörű szervek, mi-
nisztériumok gazdaságszervező tevékenysége hogyan bizto-
sította  a program eredményes megszervezését és végrehaj-
tását, 

2, A tanácsok hogyan készítették  elő programjaikat és milyen 
intézkedéseket  tettek a. célkitűzések végrehaj tására, 

3, A programhoz rendelkezésre álló pénzeszközök igénybevéte-
le és felhasználása  milyen hatékonysággal történik, ho-
gyan szolgálja a gazdasági alapok erősítését,  a gazdasági 
szerkezet korszerűsítését,  igazodik-e az adottságokhoz 
a környezet- és természetvédelmi követelményekhezm 

4, Az eddig megvalósult intézkedések gyakorlati eredményei 
mennyiben szolgálják az érintett térségek foglalkoztatott-
ságánakt anyagi és kulturális ellátottságának javítását, 
népesség eltartó- és megtartó szerepét, és melyek azok 
várható hatásai, 

A helyszíni  vizsgálat ideje 1 2988* március hó 

A vizsgálat vezetője 1 Rostás János,  a WEB tagja, 

5. A tanácsi úthálózat fenntartására  ésjzorszerüsitésére for-
dított  pénzeszközök felhaszHálásának  hatékonysága. 

A vizsgálat céljat annak feltárása,  hogy az útépítésre/  fenn-
tar tás rá*J~lzorszérus  i t és re fordítható  központi és tanácsi pénz-
összegek csökkentésétf  az árnövekedéseket  mennyiben sikerült 
ellensúlyozni az eszközök ésszerű, takarékos, hatékony fel-
használásával^ valamint a lakosság és a helyi gazdasági szer-
vek erőforrásainak  felhasználásával. 
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A vizsga 1at főbb  kérdéseií 

- Az infrastruktúrába.  fóráitott  pénzösszeg folya.,mtos  csökke-
nése mellett a közlékedési  tárca milyen intézkedéseket  tett 
a forgalombiztonsá.gr  a. forgalomtechnika  színvonala  az ut-
állapot minőségénék még Őrzésére¥ 

- A korszerüBítéste  és fenntartásra  rendelkezésre álló forrá-
sok elosztása milyan koncepció szerint történta 

- A kSzuti igazgaióság'ők és a tanácsok az ut- hidkorszerüsi-
tési é$ feHHtartási  munka, irányítása  és végrehajtása során 
milyen műszakif  szervezési megoldásokat doigoztak ki és 
alkalmaztak a takarékossági szempontokat figyelembe  véve. 
Ezek milyen hatással vannak rövidebb és hosszabb távon az 
utak állapotára„ 

- Az eddig tett intézkedések milyen eredménnyel segítették  a 
takarékosság és hatékonyság követelményének érvényesülését, 

- A csökkenő korszerűsítési  és fenntartási  források  közvetlen 
és közvetett gazdasági hatásai« 

A helyszínig  yizsgálaidefe^  Iq83, augusztus - szeptember 

A vizsgálat vezetőjes Kenyeres  Borbála és Bocskor Ferenc 
' "**"" *" " * NHB tagok 

II«,  Megyei vizsgálatok 

1, A tanácsi költségvetési gazdálkodás továbbfej  lesztésének ta-
pasztalatai /áthúzódó/ 

A vizsgálat célja, s annak megállapításaM  hogy a korszerüsi-
tett tanácsi gazdálkodásra, való áttérés során a tanácsi szer-
vek hogyan gazdálkodtak az egységes tanácsi pénzalappal, mi-
lyen a. feladatok  elhatárolása € helyi és a megyei tanácsok 
között, hogyan biztosították  a tanácsok középtávú terve pénz-
ügyi előirányzatának és az éves költségvetésnek a biztonsá-
gos megalapozásáte 
Hogyan érvényesítették  a népgazdasági prioritásokat a pénz-
eszközök tervezésében és feLha.sználásábana 

A vizsgálat főbb  kérdései? 

A tanácsi gazdálkodás korszerűsítésének  alapvető célkitűzése 
a helyi tanácsok önállósáaámk erősítése  és a lakosság ellá-
tásában meglévő indokolatlan területi különbségek mérséklé-
se, Ennek megf  ele lően a. fej  lesztési döntések decentralizálá-
sában a. helyi tanácsok feladatává  válik a teljes alapfokú 
és döntő többségében a középfokú  infrastrukturális  intézmény-
ellátás fej  lesztésej működtetése és fenntartása. 
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Hegváltozott a tanácsi tervezés rendszere, Fontos  kérdés, 
hogy a tanácsok megőrizzék fizetőképességüket.  Ezért a kö-
rültekintő tervezés és gazdálkodás mellett újszerű a tar-
talékok rendszere, mivel a. korábbi két pénzalap helyett 
csak egy pénzalap áll rendelkezésre,  Módosultak  a bevételi 
kategóriák, amelyek nagyobb mozgásteret biztosítanak  a he-
lyi tanácsoknak, ugyanakkor jelentősen növekednek a felelős 
gazdálkodás iránti követelmények» 

A helyszíni  vizsgálat ideje s 1987, december - I98S,  ja.imár 

A vizsgálat vezetőjet Kenyeres  Borbála NEB  tág és 
Dr,Kereskai  István népi ellenőr 

2*  A wegye gyümölcstermelését befolyásoló  tényezőkafejlooz-
tés lehetőségei 

A vizsgálat célja: annak féltárásat  hogy a megpe cazc.asárai-
ban mi inciofco  Lta a törzséi ültetvények"selej  t evésé t . Miért 
szüntették be a bogyós gyümölcstermelést és mi volt a.z oka 
a geszténye telepítések  nagyarányú kipusztulásának» Várható»® 
a területen elobbtelépés, 

A vizsgáigt főbb  kérdéseit 

-Milyen mértékű volt a vizsgált egységekben a törzses ü l -
tetvények s e l e j tezése ; 

- A selej tezés főbb  indokai, a selej tezés hatása a. gazdál-
kodó szervezet jövedelmezőségére; 

- Az egyes gyümölcsfa  fajták  számának alakulása, a változá-
sok főbb  jellemzői• 

- Csökkent-e  és ha igen, miért a gyümölcsfa  mennyisége a 
vizsgált egységekben a selejtezésen kívül  is; 

- A telepitett gesztenyefák  számának változása a telepítős-
kori állapothoz képest; 

- A gyümölcstermelés főbb  technológiája a termelő szerveze-
tekben» 

A vizsgálat ideje: I988, február  - március 

A vizsgálat vezetője! Siti Ferenc,  a NEB tagja 

Ilit H&lyi  vizsgálatok 

I, A foglalkoztatás  alakulása Nagykanizsa  város és városkör-
nyék területén 
/Az MSZMP bJagykanízsai  Városi  Bizottságával közös vizsgálat/ 
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A vizsgálat célja: a vállalati létszámgazdálkodás várható 
áTdiZÜTdísanálzvizsgálata  a Vll,  ötéves terv hátralévő idősza-
Izában a gazdasági szabályozás változásainak függvényében* 
Annak f e l d e r í t é s e ,  hogy a várható munkaerő felesleg  foglal-
koztatásának biztosítására  gyakorlattá válik-e a szervezett 
átcsoportosítás,  átképzés, növekszik-e a r é sz i o g l a l k o z t a t á s 
és a. bedolgozói rendszer» 

Helyszíni  vizsgálat idejei lgS8„ szeptember - október 

A vizsgálat vezetőjei Varjas  Erzsébet, a NES tagja 

A társadaluji tulajdon védelmének helyzete az építőiparban  c , 
lpS^ben lefolytatott  vizsgálat során kezdeményezett intézke-
dések végrehajtása a letenyei HEZŰÉP  vállalatnál. 
Utóvizsgálattal  egybekötött beszámoltatás, 

A vizsgálat qéljat annak megállapítása,  hogy a. vállalat a vizs* 
galát ok a Lap]án hoz ott MEB határozatot hogy hajtotta Végre* 
Uegtette-e  a szüíz&éges  intézkédéseket  a bizonylati fegyelem 
javítására,  a társadalmi tulajdon védelmérfe, 

A helyszíni  vizsgálat i d e j e i I988, augusztus A szeptember 

A vizsgálat vezetője: Várhágó  Károly,  a NEB  tagja 

llacykanizsa, Zpss, január 2O. 

Tornbor  Istvánné s, 
a NEB elnöke 

1 



J A V A S L A T 

műszaki osztály vezetőjékek kinevezésére 



Tisztelt  Tanácsi 

llóuetk Tibor  a műszaki osztály vezetője kéri a tisztelt Tanácsot, 
hory a Középdunántuli  Gázszolgáltató Vállalathoz  beruházási főosz-
tályvezető helyettesi munkakörbe való áthelyezéséhez járuljon, hoz-
zá és ezzel egyidejűleg osztályvezetői megbízatása alól mentse tel, 

A megüresedő osztályvezetői állást meghirdettük, A pályázati fel-
hívásra  két pályázó jelentkezett, 
A pcilyázatok értékelésére  megalakult bizottság a beérkezett pályá-
zatokat értékelte, A műszaki osztály vezetőjének Karmazín  Józsefet 
javasolja kinevezni. 

IZarimzin  József  I945. május 3I-én született a Szolnok mégyei Sza-
jol községben, A Budapesti Műszaki  Egyetem Épitőmérnöki  Kar  szer-
kezetépítő  mérnöki szakán - magasépítő  ágazaton - szerzett diplo-
::íát  l969-ben, A Műszaki  Egyetem Építőmérnöki  Karán  1977-ben gaz-
dasági mérnök oklevelet szerzett, 

m WJZíÁP-nek  I977-ÍŐI,  az alapszervezet pár tvezetőségének 1985-től 
tagja, Kitüntetéses  oklevéllel  végezte el az ML*  Esti Egyetem 4 
óves szakosítót* 
1970-ben kötött házasságot "tiagy Zsuúsánnával> aki jelenleg magán* 
kereskedő«. Egy gyermekük van, aki lQ7l-ben született| 

Tanulmányi  ösztöndíj  szerződéssel került a Somogy megyei Állami 
Építőipari  Vállalathoz  gyakornoknak,  majd lg7l-ben költözött Nagy-
kanizsára, ahol az Ingatlankezelő  és Közvetítő  Vállalat  alkalmaz-
ta főépitésvezetőként,  I973,  április ló-tól dolgozik a Városi 
Tanács  VE,  Műszaki  Osztályán, Csoportvezető főmérnökként  lg75~Í9/ 
azóta osztályvezető helyettesként, majd I987 februártól  osztály-
vezető-helyettes és városi főépí tész . 

Szakmai és társadalmi tevékenységéért  több kitüntetésben része-
sült„ l98l-ben "bkigykanizsa Városért"  Emlékplakettet,  1984-ben 
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a IMnka  Érdemrend bronz fokozat  kitüntetésben részesült, 
Társadalmi  tmnkát elsősorban a HNF  Várospolitikai  MunkátizottSá-
rában és a Városvédő  Egyesületben végez, ahol titkári feladatokat 
lát el, 

Szakziai képesítése  és gyakorlata alapján átfogóan  és Összességé-
ben ismeri a tanácsi és a felügyelete  alá tartozó vállalatok tevé-
kenységét. 

Az irányítása  alá tartozó dolgozók munkáját jól szervezi, a fel-
adatok ellátását következetesen számon kéri. léagabiztos és véle-
1:iény-nyi Iváni tásában határozot t, 

/l felmentést,  illetve a kinevezést az illetékes Megyei Tanács  VE, 
Szakigazgatási Szerv vezetőjével és a városi tanács pártalapszer-
V3Z3t  vezetőségévél egyetértésben javasoljuk, 

H a t á r o z a t i j a v a s l a t 

A Tanács 

a/ Németh  Tibort,  a műszaki osztály vezetőjét munkaköréből lgS8, 
januáréi-él - érdemei elismerése mellett - felmenti  és a 
Középdunántuli  Gázszolgáltató Vállalathoz  beruházási főosz-
tályvezető helyettesi munkakörbe történő áthelyezéséhez hoz-
zájárul, 

b/ Xarmazin  Józsefet  lg88, február  l-el határozatlan időre a 
műszaki osztály vezetőjének kinevezi, 

Felelős  j Mózes Pál tanácselnök 

Mgykanizsa,  lg88, január 2I. 

A Végrehaj  tó Bizottság 


